

麒麟有轨电车通车进入倒计时

千呼万唤始出来！10月25日，现代快报记者从南京交通部门获悉，麒麟有轨电车一号线已正式通过项目评审，通车进入倒计时阶段。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜



麒麟有轨电车 资料图片

10月21日至24日，南京市麒麟科技创新园快速公共交通工程（一号线）试运营基本条件评审会在南京召开。来自上海、广州、南京、苏州和淮安的15名专家在听取各项报告和地面公交配套方案后，又乘坐了列车，分别考察了13座车站及控制中心、变电站、车辆基地，并对全线区间进行了察看，进行了车辆、供电、信号、通信和售检票等与安全相关的测试检验。考核结果表明有轨电车一号线各项指标均具备通车条件。

“有轨电车一号线是园区的一条交通生命线，它的建成、通车将对园区产生重大影响。”麒麟科创园管委会相关负责人介绍，有轨电车一号线是园区第一条轨道交通线路，全长8.95公里，共设13座车站，南北纵贯园区核心区域，连接了地铁2号线马群枢纽以及10号线、12号线换乘的王武庄枢纽，途经富力城、启迪方洲、中海国际社区等10多个小区以及启迪科技园、江苏南京侨梦苑、中海高科创业园等多个企业集聚区。麒麟有轨电车的开通，对于公共交通比较缺乏的园区企业及周边居民来说，无疑是一大超级利好。

南京交通内部人士透露，这一评审结果上报市政府后，将正式确定通车时间，最快本月底，市民就可乘坐麒麟有轨电车出门了！

相关新闻

地铁鼓楼站4A出入口10月28日起临时封闭

快报讯（通讯员 地轩 见习记者 吕洁 记者 刘伟娟）10月25日，现代快报记者从南京地铁运营公司获悉，地铁鼓楼站4A出入口（位于中央北路，通往绿地中心·紫峰购物广场）近期将进行改造施工。10月28日至11月11日期间，地铁鼓楼站4A口临时封闭。地铁公司提醒，封闭施工期间，可从临近的3号口（位于中山北路）绕行。

南京地税“保姆式”服务助力企业上市

快报讯（通讯员 金天 戴飞 记者 张瑜）企业如果想上市，会牵涉哪些涉税事项？能享受哪些税收优惠政策？公司在上市前后又有哪些涉税风险点需要注意呢？近日，南京地税开展了一场税企见面会，来自栖霞区的50余家上市公司和拟上市公司参加。会上，针对上市公司和拟上市公司所关心的企业上市过程中所涉及的税收政策问题，地税人员一一进行了解读。

为更好鼓励资本市场发展，帮助企业充分享受税收红利，规避税收风险，促进企业做大做强，南京地税组织获得注册会计师、注册税务师、ACCA等证书的业务骨干，成立上市公司地方税收政策服务专业团队。据悉，该团队分组分类建立与上市公司一对一的挂钩联系。与此同时，联合国税、发改局等职能部门，

以及证券、法律等行业专家，为企业提供上市企业扶持政策以及税收、法律等方面政策辅导、风险提示等全方位、多角度、立体化服务，力求为企业上市“扶上马”“送一程”，打造上市公司“一站式”服务新格局。

南京市政务中心地税窗口工作人员对现代快报记者介绍说，为了更好地引导上市和拟上市企业用足用实各种税收优惠，防范和降低涉税风险，地税部门在市政务中心放置了《企业上市（挂牌）涉税政策汇编》，通过税务人员“保姆式”的挂钩联系、全过程跟踪辅导、个性化定制“税收套餐”，以及专业化提供“税收红包”等举措，力求为挂牌上市企业提供更加全面、细致、便利的涉税服务。很多企业对南京地税的服务赞不绝口。

种牙更讲性价比，1500元/颗限量特惠 金铂利口腔搬迁期间市民种牙特惠

金铂利口腔自决定搬迁升级至今经过几个月的筹备，如今已经正式进入搬迁阶段，为方便广大新老客户看诊，目前老门店继续营业中，且1500元/颗种植牙的活动仍在持续进行中，针对当前不少市民都疑惑的1500元是否真的能够种颗牙，我们也找到了金铂利口腔韩相国院长，就患者的疑问做了相关解答。

通讯员 王瑞梅

疑问：1500元真的可以种一颗牙？还需要其他费用吗？

韩相国：1500元种植牙是金铂利口腔搬迁升级之际做出的特惠回馈活动，每个人只限1颗，并且只要牙槽骨条件好，1500元就是整个种植牙的费用，我们承诺不会收取任何额外的费用。此次特价种植活动我们也得到韩国SG种植体厂商的大力支持，品质有保障，大家可以放心。

疑问：如何判断自己的牙槽骨条件是否符合SG种植体？

韩相国：一些人缺牙时间太长、缺牙太多，或者牙周病引起的掉牙，可能牙槽骨的条件就不会太过于理想，但是具体是否符合SG种植体的条件是无法通过肉眼来判断，必须到专业的口腔机构进行全面的口腔CT检查，再由专业的口腔种植专家进行判断。

疑问：如果牙槽骨条件不符合SG种植体条件，无法享受特价种植了吗？

韩相国：针对牙槽骨状态不佳的患者，或者不想采用SG种植体的患者，我们也做出相关的政策调整，搬迁活动期间，选择金铂利除SG以外的任何种植体，都可在原价的基础上减去1500元。并且我们也承诺无论采用哪一种种植体种牙，我们都会签订质保合约，让所

有人种牙都有保障。

疑问：现在种植牙市场乱象频生，到底该怎么判断低价种植确实是真的？

韩相国：做种植牙确实要警惕低价种植牙高价成交，那么患者在选择时只要记住不管医院的优惠活动如何变化，只要抓住一个重点和三个基本点就肯定不会错了，一个重点就是不管如何算，总价是多少，划下来每颗种植牙一共要花多少钱。三个基本点就是第一，哪个医生给我做，我一定要和他当面交流。第二，我选择的种植材料到底是哪个国家的，种植医生和种植材料是否匹配。第三，种植体是否有免费保养政策。

疑问：1500元/颗种植牙活动什么时候结束？

韩相国：此次活动主要是金铂利口腔搬迁期间回馈广大南京市民而做的限量让利特惠活动，厂商总共提供400颗特价种植牙，一经推出便深受广大市民的欢迎，如今只剩不到150颗，种完即止。当然搬迁之后我们依然还会延续金铂利一贯的“平民”种植路线，让广大市民都能种得起高品质牙，但是价格肯定比现在要高，因此有需求的患者也不妨抓住这个难得的机会，预约种植名额，毕竟种植牙除了高品质还要看性价比。

● ● ● 友情链接 金铂利要搬家了

金铂利口腔来到南京之后，一直“定居”南京仙鹤街96号，也使得仙鹤街成为口腔医疗一个地标的地段，如今为了能够更好地服务广大市民，将于10月搬迁至建康路277号。庆祝乔迁之喜，金铂利口腔也诚意十足，

特价回馈市民，活动期间市民来做种植牙全包价仅需1500元每颗（每人仅限1颗）。搬迁期间还有更多优惠政策，详情请拨打咨询热线咨询。

本报读者热线：025—84783644

“金九银十”第二场土拍昨天举行，8幅地块共成交129.05亿元 燕子矶将建1.2万平方米人才房

快报讯（见习记者 谢毓灵 记者 张瑜）10月25日，南京举行了“金九银十”第二场土拍，8幅地块共成交129.05亿元。现代快报记者了解到，8幅地分别位于栖霞区、鼓楼区、江宁区、浦口区，其中有2幅地块对配建人才房面积有要求，如，燕子矶G51地块要配建1.2万平方米人才房，该地块最终以49.1亿元成交。

位于栖霞区燕子矶街道太新路46号的G51地块，是本场土拍中最受关注地块之一。根据出让公告，该地块要求配建建筑面积不少于12080平方米的人才房（含租赁住房），建成后无偿交区政府。

现代快报记者了解到，该地块总用地面积超11万平方米，挂牌出让起始价为38亿元，从上午9点，这幅地块率先进入土拍市场，到下午1点40分左右，经过112轮报价，超过4个半小时，该地块被南京海润房地产开发有限公司以49.1亿元竞得，楼面地价达到17932元/平方米，也成了本场土拍最后一个成交的地块，最终成交价没有达到最高限价54.6亿元。同时，这幅地块的用地性质包含二类居住用地、商住

混合用地、社会福利用地。出让公告还要求D地块内规划建筑应满足《养老设施建筑设计规范》相关要求，不得分割销售，不得分割转让，场地设计和户外休闲设施应充分考虑老年人生活习惯。

同样要求配建人才房面积的还有G56地块，根据出让公告，该地块为江宁区汤山街道泉都大街以北、天润路以西地块，为二类居住用地，需配建建筑面积不少于4700平方米的人才房（含租赁住房），建成后无偿交区政府。该地块经47轮报价，被以10亿元竞得，楼面地价达到10747元/平方米。

现代快报记者注意到，8幅地块中有6幅包含住宅性质，并都设有最高限价。在本场土拍中，有4幅地块竞价达到最高限价后，改竞争保障房面积，最终共产生19600平方米保障房面积。

其中，位于迈皋桥的G53宅地，经过107轮报价后，被栖霞建设拍得，达最高楼面限价19955元/平方米，需配建11000平方米保障房。据悉，这幅地块距离迈皋桥地铁站不到2公里，周边小区也都比较成熟，生活配套也很完善。

● ● ● 相关新闻

南京住宅待售面积创五年来新低

快报讯（通讯员 查雯 记者 张瑜）在调控政策下，南京新房价格已经连续10个月没涨。从销售来看，今年以来南京商品房销售一直呈持续负增长态势。10月25日，南京市统计局发布了一组有关前三季度房地产市场运行数据。现代快报记者了解到，截至今年9月末，南京全部房屋待售面积和住宅待售面积双双创五年来新低。

房地产调控政策严控下，前三季度，全市商品房销售面积1085.95万平方米，同比下降

5.6%。

尽管销售总体负增长，但90平方米及以下住宅销售同比有所增长，与当前保刚需、抑制投资需求的房地产政策不无关系。

记者注意到，目前南京待售面积绝对值也是创新低了。截至9月末，全市房屋待售面积340.44万平方米，同比下降30.6%，比去年末减少95.8万平方米。全部房屋待售面积和住宅待售面积双双创五年来新低，尤其是住宅待售面积首次降至200万平方米以下。